
PROBLEMAS DE QUÍMICA

ORGÁNICA       

Problema956:   Completa e indica el tipo de reacción que tiene lugar, nombrando los compuestos 
orgánicos que participan en las mismas:
(a) CH3−CH=CH−CH3 + HCl →____________ 
(b) CH3−COOH + ____________ → CH3−COOCH2−CH3 + H2O 

(a) CH3−CH=CH−CH3          +          HCl         →         CH3−CH2−CHCl−CH3 
         but-2-eno                   cloruro de hidrógeno              2-clorobutano

Es una reacción de adición al doble enlace.

(b) CH3−COOH        +       CH3−CH2OH      →        CH3−COOCH2−CH3     +       H2O 
     ácido etanoico                etanol                             etanoato de etilo                  agua

Es una reacción de condensación, reacción de esterificación.
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